

Повідомлення про намір отримання Дозволу на викиди забруднюючих речовин

Товариство з обмеженою відповідальністю «ЗАВОД «ОПТИКОН» (ТОВ «ЗАВОД «ОПТИКОН», код ЄДРПОУ – 33095293, юридична адреса та місцезнаходження промайданчика: 66101, Одеська область, Подільський р-н, м. Балта, вул. Шевченка, 15, тел. 067-55-87-377, e-mail: optikon@meta.ua) займається механічним обробленням металевих виробів.

Метою отримання дозволу на викиди є отримання документу дозвільного характеру у сфері охорони атмосферного повітря, який надає право ТОВ «ЗАВОД «ОПТИКОН» експлуатувати об'єкти, з яких надходять в атмосферне повітря забруднюючі речовини або їх суміші.

Згідно з вимогами Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» діяльність підприємства не підлягає оцінці впливу на довкілля.

Технологічні процеси виробництва, пов'язані з викидами забруднюючих речовин в атмосферу: механічна обробка металу, термообробка металу, зварювально-газорізальні роботи, виробництво стислого повітря, спалювання палива.

При експлуатації технологічного устаткування, що встановлене на території підприємства в атмосферу викидається 8 груп інгредієнтів: метали та їх сполуки, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна), сполуки азоту, діоксид та інші сполуки сірки, оксид вуглецю, НМЛОС, метан, вуглецю діоксид.

Загальний обсяг забруднюючих речовин, які викидаються стаціонарними джерелами, складає 7,692 т/рік.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва та природоохоронні заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не передбачаються.

Пропозицій щодо дозволених обсягів викидів надані для всіх інших джерел та відповідають законодавству.

З пропозиціями та зауваженнями щодо діяльності ТОВ «ЗАВОД «ОПТИКОН» з питань охорони атмосферного повітря звертатися протягом 30 діб з моменту публікації цього оголошення до Одеської обласної державної адміністрації за адресою: вул. Канатна, 83, м. Одеса, 65107, тел.: (048) 728-35-52, e-mail: ecolog@odessa.gov.ua.